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Verslag wapenhandel mei 2018  -  Vergunningen tijdelijke uitvoer

In het maandverslag wapenhandel van mei 2018 wordt melding gemaakt van vier 
goedgekeurde vergunningen voor tijdelijke uitvoer, respectievelijk naar Singapore, 
Spanje, Taiwan en de Verenigde Staten.

Bij de tijdelijke uitvoer naar Singapore gaat het om kogelvrije kleding en beschermende 
kleding die voldoen aan militaire standaarden of specificaties, of gelijkwaardig, en 
speciaal daarvoor ontworpen onderdelen (categorie ML13d), waarbij de bestemmeling de 
overheid is.

Bij de tijdelijke uitvoer naar Spanje gaat het om onderdelen voor voertuigen speciaal 
ontworpen of aangepast voor militair gebruik (categorie ML06a), met de defensie- 
gerelateerde industrie als bestemmeling.

Bij de tijdelijke uitvoer naar Taiwan gaat het om wapenvizieren bedoeld in ML01a, ML01b 
of ML01c (categorie ML01d), systemen voor het opsporen, aanwijzen, verkennen of 
volgen van het doelwit en voor het bepalen van de schootsafstand; toestellen voor 
opsporing, herkenning en identificatie; en toestellen voor sensorintegratie (categorie 
ML05b) en beeldversterkerapparatuur (categorie ML15c). De industrie staat er vermeld 
als bestemmeling, de overheid als eindgebruiker.

Bij de tijdelijke uitvoer naar de Verenigde Staten gaat het ten slotte om wapenvizieren, 
computers gebezigd bij bombardementen, geschutrichtapparaten en 
boordbesturingssystemen voor wapens (categorie ML05a). De defensiegerelateerde 
industrie is er de bestemmeling, de krijgsmacht is er de eindgebruiker.

1. Over welke goederen gaat hier in de vier dossiers specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in de vier dossiers?

3. Wat zijn de redenen dat het hier telkens om tijdelijke uitvoer gaat? 

4. Wat zijn de doorlooptijden van de vier dossiers? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 337 van 23 augustus 2018
van TINE SOENS

1. Het dossier voor Singapore gaat over harde kogelwerende vesten. Het dossier voor 
Spanje gaat over rupskettingen. Het dossier voor Taiwan gaat over vizieren, 
vuurgeleidingssystemen en nachtkijkapparatuur. Het dossier voor de VS gaat over 
onderdelen van het wapenstation van een gepantserd infanterievoertuig.

2-3.De goederen in het dossier voor Singapore gaan tijdelijk naar Singapore voor een 
tender bij de politie. De goederen in het dossier voor Spanje gaan tijdelijk naar 
Spanje voor herstelling. De goederen in het dossier voor Taiwan gaan tijdelijk naar 
Taiwan voor de demonstraties bij de Taiwanese overheid. De goederen in het dossier 
voor de VS zijn van het Belgisch Leger en worden tijdelijk uitgevoerd voor 
herstelling.

4. De doorlooptijd bedroeg respectievelijk 45, 30, 34 en 30 kalenderdagen.


